



INFORMAN SOBRE IV CONGRESO DE INGENIERIA. La participación del ingeniero en el desarrollo económico y social, la transferencia de tecnología, la creación de tecnología nativa, el alza en el precio de las construcciones, son unos de los variados temas por analizar en el IV Congreso Nacional de Ingeniería que tendrá verificativo el 18 al 23 de septiembre conforme explican los organizadores, ingenieros Víctor R. Montoya, Mario Portillo V., Roberto López Meyer, Presidente y Jaime Cerros Silva, Vice-Presidente. (Foto de Alvarez).

Congreso Analizará Alza en Costo de Construcción

El aumento del costo de las construcciones como consecuencia de la carestía de la mano de obra, de los materiales y otros, será uno de los temas que analizará, con vista a proponer soluciones en bien del público y recomendaciones al gobierno y libre empresa, el Cuarto Congreso Nacional de Ingeniería.

La variedad de temas por discutir es asombrosa y basta citar que hasta la fecha se han presentado cuarenta ponencias. Uno de

estos trabajos, debido a la acuciosidad del ingeniero Juan Miguel Iglesias Carranza, toca aspectos económicos de importancia para la libre empresa como es el uso de la ingeniería económica en la selección de conductores eléctricos en casos de crisis energética.

LA CARESTIA DE LAS CONSTRUCCIONES
El Ing. Jaime Cerros dice que se ha analizado en un trabajo suyo, el incremento del costo de los ma-

teriales de construcción y de la mano de obra. Inclusive el salario de los trabajadores es superior al que ha sido pactado en los contratos, pues un trabajador que

—Favor pase a la Pág. 50.

Curso Avanzado para Scouts

Del dos al seis de agosto se llevará a cabo un curso avanzado de adiestramiento para scouters en la rama lobatos y rama scout por realizarse el Campo-Escuela Atlacatl, San Antonio, Chalatenango.

Este tipo de curso sólo se realiza una vez por año, con la finalidad de

—Favor pase a la Pág. 50.

En Abril Terminarán la Autopista y Aeropuerto

A pesar de que la estación lluviosa ha causado atrasos en los trabajos de construcción de la autopista al nuevo Aeropuerto "Cuscatlán", la moderna vía estará terminada en abril del próximo año, declaró a EL DIARIO DE HOY el ingeniero León Rivas Durán, Ministro de Obras Públicas.

Los titulares de OO. PP. hicieron una jira de observación por los 38 kilómetros que comprenderá la autopista de San Salvador a Comalapa, con el objeto de mos-

trar a los periodistas el adelanto de los obras.

Como hemos informado, la vía tendrá ocho carriles y serán construidos seis pasos a dos niveles a la altura de la finca Navarro (en la zona de la Colonia Dolores), Santo Tomás, Santiago Texcuangos, Olocuilta, San Juan Talpa y San Luis Talpa.

El viaje de la capital al nuevo aeropuerto —conduciendo a noventa kilómetros— se hará sin mayor riesgo en media hora, dijo

—Favor pase a la Pág. 52.

Forman Directiva de Padres de Familia del Instituto Menéndez

Fue elegida la Directiva Central de Padres de Familia del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", con la representación de las distintas secciones de los bachilleratos: en Salud, Académico y Hostelería y Turismo.

La nueva directiva tomó posesión el viernes por la noche, en presencia del Director General de Educación Media, profesor Rubén Regalado Sermeño, quien llevó a la representación de los titulares de Educación. El Presidente de la Directiva, Lic. Ricardo Mena López expresó el interés y buena voluntad de los directivos por colaborar con la Dirección y personal del Instituto, en beneficio de la superación del establecimiento.

Forman la directiva, además del Lic. Mena López, los señores Blanca Lidia Arbaiza de Angel, Genaro Pastore, Salvador

Armando López, José Santana Fernández, Normanda Argentina de Barrientos, Adela Luz Peña, Jorge Ruiz Camacho, Pedro Angel Landaverde, Daniel Romero Flores, Lorenzo Pérez Dueñas, Jesús Enrique Amaya Ortiz, Juan Ramón Urbano, Joaquín Angel Jerez, Matilde Concepción de Jerez, Magdalena Isabel Sánchez, Daniel Alejandro Guzmán, Julio Eduardo Vásquez, Miriam de Vásquez, Teresa Fuentes viuda de Mejía y Gloria Vega.

Según se supo, esta es la directiva reconocida y toda otra que funcione y q' se haga pasar por "Sociedad de Padres de Familia del Instituto Francisco Menéndez", estará al margen de la Ley, por cuanto la anterior está formada por representantes de todas las juntas de padres de familia de las diversas secciones.

Arq. Rodríguez afirma Indispensable Coordinación de Ingeniería y Arquitectura

"Para mí, Arquitectura es buscar y crear espacios habitables y no habitables para el uso del hombre, tomando en cuenta y aprovechando todos los elementos y factores técnicos que satisfagan no sólo las funciones materiales, sino además, como muy importantes, las espirituales", afirma el arquitecto Juan José Rodríguez, al disertar ante el Club Rotario sobre el tema: "20 Años de Arquitectura de El Salvador".

"Anteriormente la arquitectura era considerada como un arte,

agrega, pero debido al enorme tecnicismo involucrado, podría decirse que también es una ciencia".

"Mucha gente, añade, considera la labor del ingeniero y del arquitecto como competitivas, aunque la verdad de las cosas es que ambas profesiones son no sólo complementarias, sino necesarias para el logro del objetivo total. Por lo que la presencia de ambas en forma coordinada se hace in-

—Favor pase a la Pág. 52.

Observadores de la OEA Intervienen en Incidentes

Los gobiernos de El Salvador y Honduras han dejado en poder de los observadores militares de la Organización de Estados Americanos OEA, toda gestión para evitar incidentes en la frontera común de ambos países, dijeron ayer fuentes de Relaciones Exteriores.

La anterior explicación surgió a raíz de la captura, por parte de soldados hondureños, del campesino salvadoreño Víctor Yanet, ocurrida el sábado 8 de julio, como a las 5 de la tarde en las márgenes del río Yucate Machón, en las vicinidades del caserío La Meceta, cantón Las Lajitas, Polorós, La Unión.

Yanet fue entregado a los observadores militares para que ellos lo pusieran en manos de la delegación del Estado Mayor de la Fuerza Armada Salvadoreña, y dar así por terminado el incidente.

Consultada una fuente de Relaciones Exteriores sobre esta clase de incidentes, dijo que son frecuentes y q' nada ganan los gobiernos con estarse responsabilizando mutuamente por el metro más o un metro menos que tal o cual soldado pueda pasar en la frontera de uno de los países en discordia. "El procedimiento que se sigue, se dijo, para evitar pro-

—Favor pase a la Pág. 51.

Vendedoras de los Mercados Portarán su Identificación

Todas las vendedoras de los mercados de San Salvador, llevarán una escaparela con su nombre y del giro de venta que tienen establecido, como medida de identificación para facilitar la vigilancia y capturar a los ladrones que se hacen pasar por comerciantes para cometer sus fechorías.

Con el sistema también erradicarán el problema de la presencia de menores en los pasillos de los mercados vendiendo mínimas mercancías, lo cual ocasiona malestar entre el público y congestiona el área disponible. Los hijos de las vendedoras serán inscritos en las Guarderías

Municipales donde recibirán atención durante las horas en que sus padres estén trabajando.

La Policía Municipal no permitirá la presencia de vendedoras que no lleven su identificación para garantía de los miles de usuarios de los mercados capitalinos.

La medida entrará en funcionamiento la próxima semana, es decir, al terminar el censo de todas las comerciantes.

AMPLIARAN MERCADO CENTRAL

Con la llegada de los comerciantes que se encontraban en el predio frente al templo El Cal-

—Favor pase a la Pág. 50.



PADRES DE FAMILIA DEL INSTITUTO NACIONAL. Quedó legalizada la Junta Directiva General de la Sociedad de Padres de Familia del Instituto Nacional "Francisco Menéndez", de esta capital, que trabajará en beneficio de la institución. De izquierda a derecha: Juan Ramón Urbano, Jorge Ruiz Camacho, Normanda Argentina de Barrientos, Lic. Ricardo Mena López, (Presidente), Marisela de Jesús Mendoza de Landaverde, Matilde Concepción Jerez, Joaquín Angel Jerez, Teresa Fuentes viuda de Mejía, Regalado Armando López, José Santana Fernández, (parcialmente cubierto) y Prof. Rubén Regalado Sermeño, Director de Educación Media, quien los juramentó en representación del Ministerio. (Foto de Rivas).